



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ,**  
**ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ**  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ Δ' ΑΘΗΝΑΣ

Μοσχάτο-Ταύρος, 27/ 06/2014  
Αρ. Πρωτ.: 306/9-1-2015

**1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΤΑΥΡΟΥ**

Διεύθυνση: Κορυζή και Θράκης, ΤΚ 177 78 Ταύρος  
Πληροφορίες: κ Μαγγιώρου - Κουτσούλη  
Τηλέφωνο: 210 3460 589  
Fax: 210 3462 887  
Internet: <http://1gym-tavrou.att.sch.gr>  
Email: [mail@1gym-tavrou.att.sch.gr](mailto:mail@1gym-tavrou.att.sch.gr)

**ΠΡΟΣ:** Γραφεία Ταξιδίων  
Κοιν.: Δ' Δ/νση Δ/θμιας Εκ/σης Αθήνας

**ΘΕΜΑ: Πρόσκληση υποβολής προσφορών για την διοργάνωση τετραήμερης Εκδρομής-μετακίνησης μαθητών και εκπαιδευτικών του 1<sup>ου</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΤΑΥΡΟΥ στο ΛΟΝΔΙΝΟ**

Σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 129287/Γ2 ΥΑ (ΦΕΚ 2769/2-12-2011) με θέμα «Εκδρομές-Μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας»

**ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ**

Τα Γραφεία Γενικού Τουρισμού με ειδικό σήμα και άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ σε ισχύ, να καταθέσουν στο 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΤΑΥΡΟΥ σφραγισμένη προσφορά μέχρι την **Τρίτη 3 Φεβρουαρίου 2015 και ώρα 13:00 μ.μ.**

Οι προσφορές μπορούν να υποβληθούν με εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο, ταχυδρομικά, ηλεκτρονικά (e-mail) ή φαξ αρκεί να διασφαλιστεί ότι θα έχουν παραληφθεί από το 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΤΑΥΡΟΥ μέχρι την ανωτέρω ημερομηνία και ώρα. Για τη σύνταξη της προσφοράς αυτής, σας ενημερώνουμε τα εξής:

Στοιχεία -προδιαγραφές:

**Έδρα – Προορισμός : Λονδίνο (Μεγάλη Βρετανία)**

Ημερομηνία διεξαγωγής εκδρομής: 4ημερη εκδρομή **18 Μαρτίου 2015 - 21 Απριλίου 2015** (οι ημερομηνίες μπορούν να έχουν μια μικρή απόκλιση σύμφωνα με τις ανάγκες του σχολείου). Ο προβλεπόμενος αριθμός των συμμετεχόντων μαθητών είναι περίπου 25. Ο αριθμός των συνοδών καθηγητών είναι 3.

**Μεταφορικό μέσο:** Αεροπλάνο για την μετάβαση (Αθήνα – Λονδίνο) και (Λονδίνο -Αθήνα), (θα εκτιμηθεί αν η αναχώρηση γίνει νωρίς το πρωί της πρώτης μέρας και η επιστροφή στην Ελλάδα αργά το απόγευμα - βράδυ της τελευταίας μέρας) και Λεωφορείο σύγχρονων προδιαγραφών που να πληροί τις προδιαγραφές ασφαλούς μετακίνησης των μαθητών ( βάση της κείμενης σχετικής νομοθεσίας ) καθ' όλη τη διάρκεια παραμονής στο Λονδίνο , με εγγυήσεις ασφάλειας και έμπειρους οδηγούς οι οποίοι θα βρίσκονται διαρκώς και αποκλειστικά στη διάθεση του σχολείου, για την πραγματοποίηση των μετακινήσεων που θα αποφασιστούν από το σχολείο και τους επικεφαλείς της εκδρομής .

Μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα ανακοινωθεί από το σχολείο.

**Προαιρετικά:** Ξεναγό για τις ξεναγήσεις που θα προκύψουν από το σχετικό πρόγραμμα που θα καταρτιστεί από το σχολείο.

*Προαιρετικά:* Συνοδό του γραφείου , γνώση της περιοχής , με κινητό τηλέφωνο να συμμετέχει σ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής.

Τουριστικό λεωφορείο για την μεταφορά των μαθητών από το σχολείο προς το αεροδρόμιο ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ - ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ κατά την αναχώρηση και αντιστρόφως κατά την επιστροφή.

Διαμονή – διατροφή : Ξενοδοχείο τουλάχιστον 3-4\* με ημιδιατροφή ή πρωινό- μπουφές

Για τους μαθητές δωμάτια τρίκλινα η τετράκλινα στον ίδιο όροφο αν είναι δυνατόν και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές. Επίσης το ξενοδοχείο να πληροί όλες τις απαραίτητες προϋποθέσεις για σωστή και ασφαλή διαμονή ( ζεστό νερό , θέρμανση , καθαριότητα κλπ )

Εκδρομές – περιηγήσεις : **παρακαλούμε όπως μας προσκομίσετε προτεινόμενο πρόγραμμα**

Συμβόλαιο ομαδικής και ατομικής ασφάλισης όλων των μετακινούμενων μαθητών και εκπαιδευτικών.

Ασφάλεια Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης και Ταξιδιωτική ασφάλεια ( να κατατεθούν τα σχετικά έγγραφα).

Απόδοση από το τουριστικό γραφείο ποινικής ρήτηρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από την πλευρά του και την καταβολή του 20% του συνολικού ποσού μετά την επιτυχή ολοκλήρωση της εκδρομής.

Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει την επιστροφή όλου του ποσού προκαταβολής ή σε συνεργασία με το επιλεγμένο τουριστικό πρακτορείο να ζητήσει τροποποίηση των καθορισμένων ημερομηνιών πραγματοποίησης της εκδρομής λόγω σοβαρής αιτίας (όπως π.χ. φυσικές καταστροφές, εθνικές εκλογές κ.λ.π.) .

Το τουριστικό γραφείο που θα επιλεγεί πριν την υπογραφή της σχετικής σύμβασης θα πρέπει να καταθέσει στο Σχολείο κράτηση δωματίων στο προτεινόμενο ξενοδοχείο.

Στις προσφορές να αναφέρονται αν στην προτεινόμενη τιμή περιλαμβάνονται ξεναγήσεις, είσοδοι σε αξιοθέατα, μουσεία κ.λ.π.

Με την προσφορά σας θα κατατεθεί υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτετε ειδικό σήμα καθώς και επικυρωμένο φωτοαντίγραφο του σήματος και άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ σε ισχύ.

Θα ληφθούν υπόψη ΜΟΝΟΝ όσες προσφορές πληρούν στο απόλυτο τις ως άνω προδιαγραφές.

Στην επιλογή θα ληφθούν υπόψη η φερεγγυότητα και η αξιοπιστία του τουριστικού γραφείου.

Το πρακτορείο που θα επιλεγεί, θα ενημερωθεί με τηλεφωνική επικοινωνία.

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ**

**Γεώργιος Κεραμιδάς**